                                  ПЛАН-КОНСПЕКТ УРОКА
Тема урока: Линейное уравнение с одной переменной
	1. 
	ФИО (полностью)
	Злыднева Валентина Егоровна

	2. 
	Место работы
	МКОУ «Плотниковская ООШ»

	3. 
	Должность
	Учитель математики

	4. 
	Предмет
	математика

	5. 
	Класс
	7

	6. 
	Тема и номер урока в теме
	Линейное уравнение с одной переменной, №1

	7. 
	Базовый учебник
	Алгебра 7:  учебник /Ю.Н.Макарычев, Н.Г.Миндюк, К.И.Нешков и др. ; под ред. С.А. Теляковского. М. Просвещение, 2009.


8. Цель  урока: ввести понятия линейного уравнения, равносильных уравнений

9. Задачи :

- обучающие: способствовать формированию умений решать уравнения.

- развивающие: способствовать развитию логического мышления, внимания, зрительной памяти, активности учащихся на уроке.

- воспитательные:  воспитывать чувство собственного достоинства, ответственность.

10. Тип урока:  урок ознакомления с новым материалом.
11. Формы работы учащихся: фронтальная, индивидуальная, групповая.
12. Необходимое техническое оборудование: ПК,   мультимедиапроектор.

13.Структура и ход  урока

Таблица1

СТРУКТУРА И ХОД УРОКА
	№
	Этап урока
	Название используемых ЭОР

(с указанием  порядкового номера из Таблицы 2)
	Деятельность учителя

(с указанием действий с ЭОР, например, демонстрация)
	Деятельность ученика
	Время

(в мин.)



	1
	2
	3
	5
	6
	7

	1
	Организационный момент
	
	Объявляет тему и цель урока.
	Внимательно слушают учителя


	1

	2
	Проверка домашнего задания
	
	Отвечает на вопросы, собирает тетради
	Задают вопросы, сдают тетради
	3

	3
	Актуализация знаний
	Уравнение с одной переменной. Корни уравнения. Линейное уравнение (№1 из таблицы №2)
	Организует повторение понятий уравнения, корня уравнения, подобных слагаемых.

Демонстрирует задания (кадры 1 – 3)


	Слушают учителя, отвечают на поставленные вопросы.

Отвечают на поставленные вопросы
	3

2

	4
	Введение новой информации
	Линейное уравнение с одной переменной (№2 из таблицы №2)
	Показывает, объясняет новый материал.

Демонстрирует ЭОР.
	Слушают учителя

Слушают, делают краткие записи в тетрадь
	6

4

	5
	Первичное закрепление материала
	Линейное уравнение с одной переменной (№2 из таблицы№2)
	Показывает образец решения уравнений

Класс делит на две группы. Одна группа решает уравнения по алгоритму с использованием тренажера, вторая группа решает самостоятельно
	Записывают в тетрадь

Работают с тренажером.

Вторая группа выполняет задание по карточкам
	6

4

	6
	Применение полученных знаний
	Линейное уравнение с одной переменной (№3 из таблицы №2)
	Демонстрирует ЭОР с заданиями. Контролирует и консультирует
	Выполняют самостоятельную работу
	10

	7
	Итог урока
	
	Подводит итог урока
	Отвечают на вопросы
	3



	8
	Домашнее задание
	Алгебраические уравнения (№4 из таблицы №2)
	Задает и комментирует домашнее задание. В качестве дополнительного домашнего задания предлагает задания из ФЦИОР
	Записывают задания.
	3


Таблица2
ПЕРЕЧЕНЬ ИСПОЛЬЗУЕМЫХ НА ДАННОМ УРОКЕ ЭОР
	№
	Название ресурса
	Тип, вид ресурса
	Форма предъявления информации (иллюстрация, презентация, видеофрагменты, тест, модель и т.д.)
	Гиперссылка на ресурс, обеспечивающий доступ к ЭОР

	1
	Уравнение с одной переменной. Корни уравнения. Линейное уравнение
	И1 
	Иллюстрация
	http://fcior.edu.ru/card/5034/uravneniya-s-odnoy-peremennoy-korni-uravneniya-lineynye-uravneniya-i1.html

	2
	Линейное уравнение с одной переменной


	Интерактивное задание
	Иллюстрация, тренажер
	http://school-collection.edu.ru/catalog/res/998bb196-ab11-4e64-9716-c77061240be1/?from=820d62ae-6bce-41ea-923d-7184c1801fc9&interface=pupil&class=49&subject=17

	3
	Линейное уравнение с одной переменной 
	Интерактивное задание
	Контроль, тест
	http://school-collection.edu.ru/catalog/res/248926b7-201f-4329-a143-51629dd18979/?from=820d62ae-6bce-41ea-923d-7184c1801fc9&interface=pupil&class=49&subject=17

	4
	Алгебраические уравнения
	П
	Ресурс содержит задания на усвоение темы
	http://www.fcior.edu.ru/card/12900/uravneniya-s-odnoy-peremennoy-korni-uravneniya-lineynye-uravneniya-p1.html 


